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1. Hvernig lidur pér pegar pu ert ekki i skolanum?

Svar Fjoldi  Hlutfall ~ Vikmork hlutfalla
Afar vel 15 42% +/-16%
Nokkud vel 14 39% +/-16%
Semilega 7 19% +/-13%
lla 0 0% +/-0%
Mjdg illa 0 0% +/-0%
Alls 36 100%
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2. Hvernig lidur pér i skélanum?
Svar Fjoldi  Hlutfall ~ Vikmork hlutfalla
Afar vel 8 22% +/-14%
Nokkud vel 18 50% +/-16%
Semilega 9 25% +/-14%
lla 1 3% +/-5%
Mijdg illa 0 0% +/-0%
Alls 36 100%
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3. Er pér stritt pegar pu ert ekki i skélanum?

Svar Fjoldi  Hlutfall  Vikmork hlutfalla
Mjbg mikid 0 0% +/-0%
Mikio 2 6% +/-71%
Ekki mikio 3 8% +/-9%
Litio 1 3% +/-5%
Néanast ekkert 30 83% +/-12%
Alls 36 100%
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4. Er pér stritt i sk6lanum?

Svar Fjoldi  Hlutfall  Vikmork hlutfalla
Mjog mikio 0 0% +/-0%
Mikid 0 0% +/-0%
Ekki mikio 4 11% +/-10%
Litio 9 25% +/-14%
Nanast ekkert 23 64% +/-16%
Alls 36 100%
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5. Ertu lagdur/I6gd i einelti pegar pu ert ekKi i skélanum?

Svar Fjoldi  Hlutfall ~ Vikmork hlutfalla
Mjbg oft 0 0% +/-0%
Oft 0 0% +/-0%
Stundum 1 3% +/-6%
Sjaldan 2 6% +/-8%
Aldrei 32 91% +/-9%
Alls 35 100%
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6. Ertu lagour/I6gd i einelti i skélanum?
Svar Fjoldi  Hlutfall ~ Vikmork hlutfalla
Mjég oft 0 0% +/-0%
Oft 0 0% +/-0%
Stundum 1 3% +/-6%
Sjaldan 4 11% +/-11%
Aldrei 30 86% +/-12%
Alls 35 100%
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7. Eru skoladagarnir fljotari eda lengur ad lida en adrir dagar ( t.d. fridagar) ?

Svar Fjoldi  Hlutfall Vikmdork hlutfalla
Miklu fljotari 2 6% +-7%
Fljotari 6 17% +/-12%
Svipad 19 53% +/-16%
Lengur 8 22% +/-14%
Miklu lengur 1 3% +/-5%
Alls 36 100%
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8. Hvernig finnst pér hafileikar pinir njota sin i skélanum?
Svar Fjoldi  Hlutfall ~ Vikmork hlutfalla
Afar vel 6 17% +/-12%
Nokkud vel 13 37% +/-16%
Semilega 10 29% +/-15%
lla 3 9% +/-9%
Mjog illa 3 9% +/-9%
Alls 35 100%
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9. Hvernig eru samskipti pin vid foreldra pina?

Svar Fjoldi Hlutfall Vikmork hlutfalla
Mjbg god 11 31% +/-15%
Frekar god 16 44% +/-16%
Hvorki g6d né slem 7 19% +/-13%
Ekki nogu g6d 2 6% +/-7%
Alls ekki ndgu g6d 0 0% +/-0%
Alls 36 100%
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10. Hvernig eru samskipti pin vid fullordna utan skola?
Svar Fjoldi Hlutfall Vikmork hlutfalla
Mjbg g6d 7 20% +/-13%
Frekar g6o 20 57% +/-16%
Hvorki g6d né slem 8 23% +/-14%
Ekki négu g6o 0 0% +/-0%
Alls ekki ndgu g6d 0 0% +/-0%
Alls 35 100%
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11. Hvernig eru samskipti pin almennt vid kennara skolans?

Svar Fjoldi Hlutfall Vikmork hlutfalla
Mjbg god 17 47% +/-16%
Frekar god 16 44% +/-16%
Hvorki g6d né slem 3 8% +/-9%
Ekki nogu g6d 0 0% +/-0%
Alls ekki ndgu g6d 0 0% +/-0%
Alls 36 100%
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12. Hvernig eru samskipti pin vid skolastjornendur?
Svar Fjoldi Hlutfall Vikmork hlutfalla
Mjog g6d 16 46% +-17%
Frekar g6o 11 31% +/-15%
Hvorki g6d né slem 7 20% +/-13%
Ekki négu g6o 1 3% +/-6%
Alls ekki ndgu g6d 0 0% +/-0%
Alls 35 100%
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13. Hvernig eru samskipti pin almennt vid starfsfolk skdlans annad en kennara og
skdlastjornendur?

Svar Fjoldi Hlutfall Vikmork hlutfalla
Mjog g6d 11 31% +/-15%
Frekar g6o 20 56% +/-16%
Hvorki g6o né slem 5 14% +/-11%
Ekki nogu goo 0 0% +/-0%
Alls ekki nogu géo 0 0% +/-0%
Alls 36 100%
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14. Hvernig eru samskKipti pin vid adra krakka utan skéla?

Svar Fjoldi Hlutfall Vikmork hlutfalla
Mjog g6d 9 26% +/-14%
Frekar go6d 17 49% +/-17%
Hvorki g6o né slem 4 11% +/-11%
Ekki négu géo 5 14% +/-12%
Alls ekki négu géo 0 0% +/-0%
Alls 35 100%
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15. Hvernig eru samskipti pin vid krakkana i skélanum a skolatima?

Svar Fjoldi Hlutfall Vikmork hlutfalla
Mjbg g6o 15 42% +/-16%
Frekar god 18 50% +/-16%
Hvorki g6d né slem 3 8% +/-9%
Ekki nogu g6d 0 0% +/-0%
Alls ekki ndgu g6d 0 0% +/-0%
Alls 36 100%
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16. Eru samskipti nemenda og starfsfolks i skélanum byggd & gagnkveemri virdingu?

Svar Fjoldi  Hlutfall ~ Vikmork hlutfalla
Oftast 19 54% +-17%

Oft 9 26% +/-14%

Stundum 5 14% +/-12%

Sjaldan 2 6% +/-8%

Aldrei 0 0% +/-0%

Alls 35 100%
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17. Hvernig telur pu ad samskipti nemenda og starfsfolks séu almennt i skélanum?

Svar Fjoldi  Hlutfall ~Vikmork hlutfalla
Mjog god 11 31% +/-15%
Frekar god 20 56% +/-16%
Semileg 5 14% +/-11%
Fremur sleem 0 0% +/-0%
Mjbg sleem 0 0% +/-0%
Alls 36 100%
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18. Getur pu leitad til starfsfdlks skélans ef eitthvad er ad?

Svar Fjoldi  Hlutfall ~ Vikmork hlutfalla
Alltaf 11 31% +/-15%
Oft 13 36% +/-16%
Stundum 10 28% +/-15%
Sjaldan 2 6% +/-7%
Aldrei 0 0% +/-0%
Alls 36 100%
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19. Hvernig likar pér vid lengda vidveru i skélanum (tdmstundir og heimanam)?

Svar Fjoldi Hlutfall Vikmork hlutfalla
Mjog vel 14 39% +/-16%
Frekar vel 12 33% +/-15%
Hvorki vel né illa 8 22% +/-14%
Frekar illa 1 3% +/-5%
Mjdg illa 1 3% +/-5%
Alls 36 100%
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20. Er eitthvad sem pu vilt koma & framfeeri vid stjérnendur eda kennara skélans?
Sladu inn svar hér fyrir nedan:

o Vikmork
Svar Fjoldi Hlutfall | .10
Sladu inn svar hér fyrir 11 100% +/-0%
nedan
. :)
o &g fill fa fimleiga erfiodari
o ekKi neitt....
e Fjolbreytni morgunmat
« hafa ipréttir eithvad annad en pad venjulega t,d bacminton eda eithvad
« Hall6 Kiddi =)
e meér langar til pess ad kennararnir komi fram vid nemendurna eins og jafningja og

syni peim virdingu. Pad er of litid af pvi gert hérna i sk6lanum
neei...
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nr.= ég kys ad gera pad ekki...en geeti pad 6rugglega

sleppa dénsku



Upplysingar um hvernig télfraedi skyrslunnar er reiknud

A. Toflur

Nidurstédur fyrir hverja spurningu eru birtar i téflum og gréfum. Texti spurningarinnar sést efst 1 téflunni. [ téflunni eru
birtir allir svarmdoguleikar &samt fidlda peirra sem velja hvern svarmdéguleika, présentutdlur og vikmérk hlutfalla.
Toflurnar sem birta samkeyrslu (greiningu) spurninga syna heildarfjolda svarenda sem svara tiltekinni spurningu,
snidmengi svara eru peir patttakendur sem svara badum spurningum, p.e. peirri sem verid er ad greina og peirri sem
verid er ad greina eftir. Nidurstédur Utreikninganna mé birta ymist eda baedi sem prdsentu- eda fidldatolu.

B. Vikmdrk hlutfalla

Til ad meta gildi nidurstada rétt parf grundvallarskilning & vikmérkum hlutfalla. Vikmork hlutfalla segja til um hversu
néleegt rétt nidurstada er med einhverri tiltekinni vissu. Sem stendur segir pessi tala okkur med 95% vissu ad hlutfall
svarenda liggi & Gtreiknudu bili +/- vikmorkin (hlutfall svara getur audvitad ekki ordid minna en 0% eda meira en 100%).
Daemi: sé hlutfall svarméguleikans “mjog gott” 78% og vikmérkin 4,5%, er vitad med 95% vissu ad hlutfallid liggur &
bilinu, 73,5% - 82,5% (78% +/- 4,5%).

C. Grof
Grof i Outcome eru ymist sulurit, kdkurit eda linurit. Med peim myndraenan hatt meta nidurstédur hverrar spurningar.



